

6.14
SATURDAY
使徒行傳
8:1-25

從那一天開始，耶路撒冷的教會遭受極殘酷的迫害。使徒以外，所有的信徒都分散到猶太和撒馬利亞各地區去。有些虔誠的人把司提反埋葬了，並且為他大聲哀哭。這時候，掃羅進行摧殘教會的工作；他挨家挨戶搜捕男女信徒，把他們關進牢裏。那些分散的信徒到各地傳福音。腓利到撒馬利亞去，向當地的人宣講基督的事。（徒8:1-5）

化苦難為祝福

司提反一番慷慨陳詞後，不幸殉道，年輕的掃羅也在迫害基督徒的隊伍裡，熱切的到處搜捕抓人，實在很難想像他在日後會有巨大轉變，成為宣揚福音的保羅。然而，上帝的意念高過人的意念，基督徒雖因迫害而被迫要分散，福音卻因此廣傳到各地。

基督徒所要面對的苦難，並不亞於其他宗教信仰者，功名富貴奢華享樂，從來都不是基督信仰所要傳達的平安與祝福。耶穌被釘上十字架的那一刻，沒有歡慶，甚至只有恐懼與咒罵，但祂透過無私的犧牲，成就上帝國的榮美。

年幼時因患病而身障的陳博文牧師，在一般人眼中是何其的不幸，然而他卻因著自身處境，成立了身心障礙關懷中心、致力推動《身心障礙者權益保障法》立法。世人所期待的神蹟，或許是立刻起來站立行走；然而上主透過陳博文牧師所行出來神蹟，卻是讓無數身障者，都能得到保障與祝福。

與小組夥伴討論以下問題：

面對困難或挫折時，你是否曾經懷疑上帝的計畫？是什麼讓你重新找回信心，繼續前行？

今天我想說出來的是：

真理的上主，求祢賜我信心，在苦難中看見祢的旨意。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

